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อุตสาหกรรม
วัสดุกาวหนา

อุตสาหกรรม
สิ่งทอ เครื่องนุงหม 
และเครื่องประดับ

อุตสาหกรรม
ยานยนตและชิ้นสวน

อุตสาหกรรม
อิเล็กทรอนิกส 
คอมพิวเตอร 
ซอฟตแวร และ

บริการสารสนเทศ

อุตสาหกรรม
ฐานวิจัย พัฒนา 

และนวัตกรรมหรือ
อุตสาหกรรมใหม

กลุมอุตสาหกรรมเปาหมาย

จดท ะ เ บีย น จัดตั้ง ที่ก ร มพัฒนาธุกิจ ก า รคา
ภายในระยะเวลาที่กําหนด และเปนอุตสาหกรรม
เปาหมายที่รองรับโดย สวทช.

ยื่นคํารอง

เพื่อขออนุมัติเปน New Start Up ทางอิเล็กทรอนิกสกับกรมสรรพากร

1.

กรมสรรพากร
The Revenue Department

กรอกแบบฟอรม พรอ มแนบ
เอกสารทาง www.rd.go.th

ยนื่คํารอ งวนัสดุทา ย
31 ธนัวาคม 2560 แจงผลภายใน 15 วัน

ยกเวน ภาษเีงนิไดน ติบิคุคล 5 รอบระยะเวลาบญัชี

จดทะเบียนจัดตั้งแตวันท่ี 1 ตุลาคม 2558 ถึง วันที่ 31 ธันวาคม 2559

นิติบุคคลท่ีมีทุนชําระแลวไมเกิน 5 ลานบาท และมีรายไดจากการขายสินคาและบริการไมเกิน 30 ลานบาท

ไมใชสิทธิยกเวนภาษีเงินไดนิติบุคคลตามกฎหมาย BOI ไมวาทั้งหมดหรือบางสวน

เปนอุตสาหกรรมเปาหมายท่ีผานการรับรองจากสํานักงานพัฒนาวิทยาศาสตรและเทคโนโลยีแหงชาติ (สวทช.)

ยื่นคํารองขออนุมัติจากอธิบดีกรมสรรพากร 

คุณสมบัติ

มาตรการภาษีสงเสริมผูประกอบการรายใหม

กลุมอุตสาหกรรม 

StartupNew

ขน้ัตอนการขออนมุตัเิพอื่รบัสทิธปิระโยชนท างภาษี

2.
ไดร บัหนงัสอืรบัรองอตุสาหกรรมเปา หมาย

จดทะเบยีนจดัตง้ั
1 ตค. 58 - 31 ธค. 59

Startup
New

Startup
New

รายละเอยีดเพมิ่เตมิ    :  พระราชกฤษฎกีา ออกตามความในประมวลรษัฎากร 

                               วา ดว ยการยกเวน รษัฎากร (ฉบบัท่ี 602) พ.ศ.2559

กรมสรรพากร
The Revenue Department

เตม็ที่ เตม็ใจ ใหป ระชาชน
www.rd.go.th
RD Call Center : 1161


